

NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Nagykát

Dózsa György út2.

2760

Iktatószám: IKT-2018-302-I1-00001846

Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság

Kétegyháza, 2018. február 28.

Tárgy: Felhívás módosítási igény hiánypótlására

Tisztelt Kedvezményezett!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a VEKOP-6.1.1-15-PT1-2016-00041 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási szerződésre vonatkozó 4 sorszámú módosítási igényét a Támogató megvizsgálta és a benyújtott információkat **hiányosnak** találta, ezért az alábbi dokumentumok benyújtását kérjük:

Indoklás

Mérföldkő: 1. A módosítási igény indoklása szerint a második mérföldkő eléréséig a nyilvánossági feladatok teljesítése és a közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges, melyek teljesítése időt vesz igénybe, azt viszont az indoklás nem tartalmazza, hogy e folyamatok az építési engedélykérelem elbírálásának időtartama alatt megkezdődtek-e, párhuzamosan végezhető-e (vagy ha nem, akkor miért nem), mi alapozza meg a további egy-egy hónappal történő határidő hosszabbítást.

Kérjük, a hiánypótlás során szíveskedjen indokolni, hogy a 2. és 3. mérföldkőben elvégzendő tevékenységek az építési engedélykérelem elbírálásának időtartama alatt megkezdődtek-e, párhuzamosan végezhető-e (ha nem, akkor miért nem), mi alapozza meg a további egy-egy hónappal történő határidő hosszabbítást, különös tekintettel arra, hogy a támogató 2018.01.17-én, az előző módosítási igényben jóváhagyta a nyilvánossági feladatok teljesítése okán a 2. mérföldkő határidejének 2 hónappal történő meghosszabbítását.

2. A Támogatási Szerződés 10. sz. mellékletének ütemezése nem áll összhangban a módosítási igény indoklásával, miszerint a 2. mérföldkő végéig történik egyes nyilvánossági feladatok teljesítése, azonban a kedvezményezett nem nyújtotta be a Támogatási Szerződés módosított 10. sz. mellékletét (Kommunikációs terv).

Kérjük, a hiánypótlás során szíveskedjen a 10. sz. melléklet aktualizált, hivatalos képviselő aláírásával, pecséttel ellátott, szkennelt példányát benyújtani, valamint a módosítási igényt – az eredeti módosítási igény indoklásával egységes szerkezetben – kiegészíteni az erre vonatkozó információkkal és indoklással.

Kérjük, hogy a fent jelölt hiányosságokat jelen felhívás kézhezvételét követő **15 napon belül** pótolni szíveskedjék.

Tisztelettel:

Nemzetgazdasági Minisztérium
Regionális Fejlesztési Programokért
Felelős Helyettes Államtitkárság